



年度济南风云品牌 广汽本田

2016年，广汽本田在济南市场取得良好成绩。区域内5家经销商，年度总销量超6000台，位居全国区域市场前列。伴随着大型SUV冠道与新雅阁(Accord)锐混动的上市，再次刷新了消费者对广汽本田的全新认知。特别是雅阁混动版车型上市后，其关注度及销量均为市场带来一股混动热潮，仅在去年12月份，严格混动车型的关注度即占雅阁总关注度的50%左右。

作为雅阁品牌历经9代40年历史的巅峰之作，新雅阁(Accord)锐混动荟萃Honda FUNTEC领先科技，搭载全球高效能的SPORT HYBRID(锐·混动)i-MMD双电机混合动力系统、SBW电子换挡、Honda SENSING安全超感系统、Honda CONNECT智导互联系统等多项Honda最新科技和智能配置，完美诠释出“是混动，更是锐动”的主题，将为注重环保、运动驾驶乐趣的新生代社会精英人群带来颠覆想象的超凡驾乘体验。锐混动共有3个版本，市场指导价分别为：锐

酷版23.98万元、锐领版25.98万元、锐尊版27.98万元；

此外，新雅阁(Accord)锐混动配备的是高密度锂离子电池，具备较高的能量储存和输出效率，全面领先于现阶段市场中的混合动力电池。通过精密的控制技术，电池与整车具有同等的耐久性，即使是在市场所预测的最苛刻的环境下使用，消费者在正常使用期内也不需要更换电池。此外，新雅阁(Accord)锐混动还享有整车“三年或十万公里”及动力电池“十年或二十万公里”的双重高标准保修政策，消除消费者的后顾之忧。

新雅阁(Accord)锐混动的成功上市，也开创了广汽本田与世界接轨，世界与广汽本田同行的全新时代，印证了广汽本田“让梦走得更远”(Your Dreams. Our Drive.)的全新品牌口号，与具有新思维、新视野的新一代社会中坚力量驭梦同行，引领时代潮流，探索无限可能。

年度最佳销售车企 山东金宝利汽车

山东金宝利汽车销售服务有限公司，成立于2010年10月，是一汽-大众汽车有限公司正式授权的特约销售服务店，位于工业南路71-2号，属东部汽车商圈的中心地段。也是距离市区最近的大众汽车销售、服务中心，经营面积7000平方米，技术力量雄厚、设备先进、展厅环境怡人、空间明亮通透。公司拥有最新的大众汽车全球统一标准的数字化展厅，集品牌体验、车型展示、新车销售、售后服务和二手车置换于一体。公司业务主要以捷达、宝来、嘉旅、高尔夫、嘉旅、速腾、迈腾、CC等车型的整车销售、维修及零部件供应为主。

在市场竞争日益激烈的环境下，公司在销售经营、行政管理、技术服务和人员培训方面都向国际水准看齐，严格按照一汽-大众最新管理标准和模式进行管理和执行，同时锻造出一支精良的销售服务团队，为每一位莅临展厅的客户提供“全方位”的优质服务。客户在这里购车的同时，还可在销售顾问的引导下，办理汽车金融、汽车保险、缴纳附加税、汽车

挂牌、汽车检测、二手车置换等业务，享受“一站式”的全方位服务。售后服务雄厚的技术力量，先进的维修设备、过硬的技师团队、及时的索赔担保服务和完善的质量保证体系，为每一位一汽-大众车主的座驾免去后顾之忧。

公司成立以来，始终以“诚信、公正”的价值观，坚持不懈地满足客户的需求。公司先后荣获“2011年度一汽-大众新锐经销商奖”、“2012年度新锐4S店”、“2012年、2013年、2014年一汽-大众优秀经销商”、“2014、2015年年度汽车4S店”、“2014年中国汽车流通行业十佳4S店”、“2015一汽-大众最佳4S店”、“2015年一汽-大众五星级卓越经销商”、“2016年一汽-大众突出贡献奖”等诸多奖项。凭借卓越业绩表现和省城大众用户的厚爱。

“质量为本，顾客至上，关爱无限，享受一生”是我们的服务标准，热切欢迎各界朋友莅临指导。我们愿成为您最真诚的朋友，为您提供最优秀的车型和最完善的服务。

广汽 HONDA

NEW
Accord 雅阁
SPORT HYBRID
锐·混动
携本田新一代混合动力系统 中国首发
汇聚本田全球尖端科技的智能座驾

4.2L 超低油耗
/100km



一汽-大众 FAW-VOLKSWAGEN

千万红包礼迎新年

即日起电商平台下订单

额外600元、800元购车优惠



一汽-大众金宝利，新春感恩特卖季。

即日起，一汽-大众捷达、宝来、蔚领、高尔夫、嘉旅、速腾、迈腾、CC等全系车型巅峰钜惠震撼来袭，订车即送七重豪礼。各电商平台下订单，更可额外享600-800元购车优惠。

更多优惠请详询：0531-67872777



山东金宝利汽车销售服务有限公司

公司地址：工业南路71-2号
维修预约：88511666

销售电话：67872777
救援电话：88558999



JETTA捷达 BORA宝来 GOLF高尔夫 SAGITAR速腾 MAGOTAN迈腾 CC